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Ao trigésimo dia do mês de agosto de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, na sala das Sessões

da Câmara Municipal de Santa Mônica, Estado do Paraná reuniram-se em Sessão Ordinária os

vereadores: Amilton Silis Fumagali; Jaime José Vieira Junior; Sidnei Evaristo Ferreira; Maria

Lúcia Batista dos Santos: Sueli Ferreira da Silva Oliveira: Valdineio Fredericci; Vanildo

Aparecido Albino: ,lair de Lima Pedroso e Sérgio Pereira da Si/va. Sob a presidência do Vereador

Presidente Amilton Silis Fumagali. O Senhor Presidente, solicitou a leitura da Ata da Sessão

anterior, após leitura a Ata foi colocada em discussão e APROVADA. O Senhor Presidente

solicitou ao Primeiro SecretáLrio que efetuasse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS

EXPEDIDAS E RECEBIDAS. Não havendo materia passou-se para o GRANDE

EXPEDIENTE. Conforme inscrições fez uso da palavra o vereado Vanildo Aparecido Albino que

saldou todos os presentes e os que acompanham pelas redes sociais e agradeceu ao prefeito

municipal que atendeu sua indicação no inicio do mandato para ampliação da iluminação pública

em nosso município. Concluindo agradeceu os quatro vereadores que representaram Santa Mônica

na XX Marcha dos Legislativos em Brasilia/DF. Na sequência fez uso da palavra a vereadora Sueli

Ferreira da Silva Oliveira que iniciou falando da Viagem para a KX Marcha e da importância do

evento e a recepção que teve por parte da equipe do Deputado Federal Enio Verri. Depois falou que

desde o início do ano tem cobrado o prefeito a iluminação públic4 não fez por escrito mais sempre

cobrou e indicou essas questões. Na Sequencia parabenizou o vereador Junião e Abel pela conquista

de um ônibus de 42 lugares que será destinado para os estudantes que vão para a cidade de

Umuarama. Na ordem dos inscritos fez uso da palavra o vereador Jaime Jose Vieira Junior que após

saudar os presentes falou da importância de sua viagem a Brasília" principalmente pela conquista do

ônibus que o Deputado Enio Verri destinou para Santa Mônica. O Vereador falou que ele e o

vereador Abel indica o ônibus para fazeÍ a linha da faculdade de Umuarama. Disse que nesta data

entregou o oficio do deputado para o prefeito que se comprometeu em repassar este ônibus para a

associação dos universitários. Depois falou que também nesta data participou de uma reunião com o

prefeito que assumiu o compromisso construir a nova sede da câmara com o repasse do recurso que

a câmaÍa tem disponível. Compromisso que o prefeito disse que pretende firmar, se for preciso, em

uma reunião com os nove vereadores. Na sequência fez uso da palavra o vereador Jair de Lima
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Pedroso que agradeceu ao Deputado Federal Enio Verri pela emenda do ônibus escolar e disse que

segundo o írssessor do deputado pode ainda conseguir mais algum beneficio para o Conselho

Tutelar, mais que por enquanto não está certo! Mais já é outro bom sinallSegundo o vereador duas

servidoras precisam de uma atenção do prefeito, no sentido de dar uma resposta para a população

que e a fisioterapeuta e a psicóloga uma vez que o atendimento não estii satisfatório! Disse já ter

falado pessoalmente com o prefeito, porem continua sendo cobrado pela população sobre estes

atendimentos. Na sequência fez uso da palavra o vereador Sergio Pereira da Silva, que agradeceu os

vereadores que representou Santa Mônica na XX Marcha dos Legislativos em Brasília e

parabenizou também pela ideia de pôr o ônibus que o Deputado Enio Verri disponibilizou para

Santa Mônica à disposição dos estudantes que fazem faculdade em Umuarama, será um gtande

beneficio para todo o município! Depois falou do concurso público que foi cancelado, segundo o

vereador "salvo engano" o valor da inscrição deveria ser devolvido em trinta dias, e não foi

efetuado. Depois parabenizou o Presidente Bolsonaro por vetar o valor do fundo eleitoral e por

mudar a obrigação dos idosos ir até as instituições bancarias fazer prova de vida, é obrigação d

instituições e do INSS ir até os idosos colher esta prova. Por fim parabenizou os vereadores

participantes da XX Marcha do legislativos em Brasília. Na ordem dos inscritos fez uso da palavra

o vereador Sidnei Evaristo Ferreir4 disse que muitas vezes sai em viagem para Curitiba ou Brasília

e recebe crítica como se fosse a passeio, mais não é isso as viagens tem como objetivo trazer

beneficio para o município. Seja em busca de aprendizado ou de recurso em si! Parabenizou o

vereador Junião e Abel pela conquista do ônibus atmvés do Deputado Enio Verri e falou da emenda

do Deputado Federal Luis Nishimori vai mandar no valor de cento e cinquenta mil reais para a

saúde. Esta emenda vem em seu nome e no nome da vereadora Lucia. Na sequencia o presidente

Amilton Silis Fumagali passou a presidência para o vice presidente e fez uso da palavra e agradeceu

os vereadores que foram a Brasília e disse que vai levar ao prefeito o pedido do vereador Sérgio

sobre a devolução do valor da inscrição do concurso cancelado, pois segundo ele. também já ouviu

viíLrias reclamações. Agradeceu também o ônibus cedido pelo Deputado Enio Verri que será

destinado paÍa os estudantes que estudam em Umuarama e reforçou que já foi repassada essa

indicação ao prefeito municipal. Em um aparte, a vereadora Sueli, afirmou que até o presente
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momento todos os projetos do prefeitos foram votados e aprovados por todos os vereadores. Circula

na cidade a conversa que tem vereadores atrapalhando o prefeito, isso não é verdade. disse a

vereadora! Não havendo mais inscritos passou-se para a ORDEM DO DIA. Não havendo matéria.

passou-se para o COLÉGIO DE LÍDERES. Não havendo inscritos passou-se para as

COMUNICAÇOES PARLAMENTARES. Segundo as inscrições fez uso da palavra o vereador

Jair de Lima Pedroso que iniciou agradecendo um grupo de jovens que chegaram na sessão e disse

ser necessário cobrar o prefeito no que diz respeito ao esporte. pois segundo ele tem recebido

cobranças, seja sobre uniformes e a estrutura de organização da secretaria de esportes para que dê

possibilidade de todos participarem. Isso deve ser cobrado do secretário de esporte, pois tem um

secretário de esporte no município que o povo não sabe quem é, se é um engenheiro ou secretário

de esporte! Segundo o vereador o prefeito tem que junto com seu secretário dar assistência para

essesjovens que querem praticar esporte. Afirmou o vereador que está na hora do prefeito mostrar o

secretário de esporte, porque no papel tem e ajuventude quer praticar esporte. Na sequência fez uso

da palavra o vereador Sergio Pereira da Silva que agradeceu os presentes e todos os que

acompaúaram pelas redes sociais. Não havendo inscritos o Seúor Presidente Amilton Silis

Fumagali, convoca para próxima sessão ordinaria no dia 13 de setembro de 2021 às l9 horas, neste

mesmo local. Após passou-se ao encerramento, onde o Presidente solicitou a mim, Sérgio Pereira

da Silva, Primeiro Secretário, que lavrasse a presente ata que, após lida e aprovada. segue

assinada por mim e pelo presidente desta mesa Executiva.

Amilton Silis Fumagali

Vereador Presidente

Sé da Silva

cretário
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